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令和４年 第６回砂川市教育委員会会議定例会 会議録 

 

日  時  令和４年６月29日（水） 午前10時00分～午前11時25分 

  

場  所  市役所 ３階会議室 

 

出 席 者   髙橋教育長、中村教育長職務代理者、住委員、皆上委員、平間委員 

説 明 員  峯田教育次長、小林指導参事、徳永技監、是枝学務課長、作田学校再編課長、安武社会

教育課長、佐々木スポーツ振興課長、谷口公民館長・図書館長、斎藤社会教育主事 

記  録  齊藤総務係長 

 

 

審議内容 

 

開 会（教育長進行） 午前10時00分 

１．会議録署名委員の指名  皆上委員 

 

２．前回会議録の承認 

令和４年５月24日開催の「第５回砂川市教育委員会会議定例会会議録」について承認。 

 

３．報告第１号 教育長報告について 

６月２日開催の定例校長会議において、飲酒運転の根絶及び交通安全の徹底に加え、教職員の

服務規律保持徹底等について指示したことを報告。 

 

◇ 新型コロナウイルス感染症の対応について 

  学務課長より、「児童生徒の感染状況及び小中学校の臨時休業について」など３件について報

告。 

 

 

◇ 所管業務について 

 

（学務課） 

学務課長より、「令和４年度全国学力・学習状況調査について」など６件について報告。 

 

（学校再編課） 

  学校再編課長より、「第１回砂川市立小中学校統合準備委員会について」など３件について報

告。 

 

（社会教育課） 

  社会教育課長より、「砂川市少年の主張大会について」など４件について報告。 
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（スポーツ振興課） 

  スポーツ振興課長より、「地域おこし協力隊の活動について」報告。 

 

（公民館） 

  公民館長より、「郷土資料室特別展 砂川の縄文遺跡展について」報告。 

 

（図書館） 

  図書館長より、「リサイクル本コーナーの設置終了について」など２件について報告。 

 

（学校給食センター） 

  学校給食センター所長より、「第１回砂川市学校給食センター運営委員会について」など３件

について報告。 

 

質問 中学校統合委員会の構成について 

 

答弁 事務局は両中学校にあり、代表は各校長としている。また、委員会には専門部会があり、Ｐ

ＴＡ部会は、両中学校の教頭及びＰＴＡ役員で構成され、教育課程編成部会の各グループは、

両中学校の教職員及び教育委員会事務局職員で構成されている。 

 

質問 中学校統合に関する生徒及び保護者への周知方法と今後の取組について 

 

答弁 統合に関わる情報については、両中学校の学校だよりで周知を図ったほか、今後は、統合準

備だよりを月１回程度の発行及びオアシス通信への掲載を行う予定である。また、今後、両中

学校の交流事業が予定されており、その様子なども情報として周知を図りたい。 

 

―――   了承   ――― 

 

４. 報告第２号 議会報告について 

教育次長より、５月19日に開催された第３回市議会臨時会において、補正予算及び財産の取得

２件の議案が審議され、一般会計補正予算の総括質疑として「基本設計・実施設計委託について」

など２件の答弁内容を報告。また、いずれも提案のとおり議決されたことを報告。 

５月27日開催の総務文教委員会において、13件の報告事項に対する質疑として「砂川市義務教

育学校建設基本設計・実施設計委託業務公募型プロポーザルの実施について」１件、総体の質疑

として「児童生徒におけるマスクの着用について」など５件の答弁内容について報告。 

６月13日から16日までの会期で開催された第２回市議会定例会において、補正予算、条例の改

正など、８件の議案が審議され、いずれも提案のとおり議決されたことを報告。 

 

―――   了承   ――― 
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５. 報告第３号 教育委員会職員の任用について 

学務課長より、北海道教育委員会の会計年度任用職員として、新たに学習指導員２人を豊沼小

学校に配置したことについて報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

６．報告第４号 体育施設の臨時休業について 

スポーツ振興課長より、熊の目撃情報により北グラウンドを臨時休業としたことについて報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

７．議案第１号 教育委員会職員の任用について 

スポーツ振興課長より、学校プール監視員を新たに４人任用することについて提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

８. 議案第２号 令和４年度教育費補正予算について 

  学務課長より、令和４年７月以降に開催される砂川市議会臨時会において、令和４年度教育費

に係る補正予算案を提出することについて提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

９．その他 

次回の令和４年第７回砂川市教育委員会会議定例会を７月20日（水）午前10時開催について承

認。  

 

 

――― 閉  会 ――― 午前11時25分 

 

 

以上 


